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Connaitre

1) En utilisant le polyndme A(x) = 5x° — 4x3 + x + 7, réponds au’x qguestions suivantes.

- a) Quel est le degré du polynéme A(x) ? S’d(,uq{w ...........................................................
b) Quel est le coefficient du terme de degré 3 ? ... .. e S B

c) Le polynome A(x) est-il complet ? Pourquoi ?

N, 4k ?quu)awwouaq(uiwy

d) Comment appelle-t-on le nombre 7 7 . l‘, C.“L]?Lw A M,Luwtumt
e) Que représente la lettre x ? .. éa §(Vo7, Lq,d,& .................................................................
f) Quelle sera la valeur numerlque de A(x)six=-27

5.(=4) -y (-2) ) % 2.5 (= 5,7_) 4(- 8) - Fo
................... -éc..t... 29 -2 +7‘ —’}Zj
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2) Définis :
Un polynéme ordonné par rapportaunevanable e »/Q/k /Iu,u A/u‘ufd,(u( ........
olank... @2 mu/wnw omk.... Lﬂcﬁ«a.“n?utc.’cul,t...... el ditraurdant
dea. d,ujws e MO OGN oo
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Un monéme de variable x : .. {f..... &A,ILL ........ LL{,UJ”U}L ... [LL é%})u; Q. lk.. )L
O Qo N ... }u,«mbu @il Jhote. il b ... ... o ...
UOUEUILD ..o e
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Appliguer
3) Effectue et note ta réponse sous la forme d’un polynédme réduit et ordonné.

(4x% — 3).(4x% + 3) — (4x?% — 3)?
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12

—2x.(=2x+3)+ (2x+ 3).(3 - 2x)
= .. Lﬂ(f ..... b S D
S 47 S . A D

(Bx+2)2+ 2x—1).(2x+ 1)

IR e Dt Y UG e

/].3/1(/#/)“ ..... o SO AT

4) Effectue la division suivante et note ta réponse sous la forme de la division euclidienne.
(Bx3— x2+4+ 7x+8):(3x +2)
3t v vy |3 +4
(328 1 4t a3

303 e e by

- 92+ - (3 *i)(ﬂct-afs) .y
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Transférer

BSm
5) Jérdbme, propriétaire d’'un camping, dispose d’un terrain
rectangulaire de 25 m de long sur 16 m de large sur lequel il % -
souhaite installer une piscine essentiellement destinée aux X+3 X+3 | lcm
nageurs. - - o
Pour choisir 'implantation précise de cette piscine, Jérobme
dispose d’'un plan remis par un architecte sur lequel x, exprimée ¢ X

en m, représente la longueur minimale nécessaire pour
l'installation du mobilier de jardin.

a) Exprime le périmetre et I'aire de cette piscine sous la forme d’'une somme réduite et
ordonnée.

.é/:)é l A= JZ,L ......................................................................................................

R E s oh.. l f%) ()L 3 3> O S NS
¢ {% ix o= daag) e (e £35) 4~ =Pk t30.
(76..ﬁ...)i,9c’>( R 79) Yyat . Foa.+. 5&/

b) Détermine le périmeétre et I'aire de cette piscine dans le cas ou x vaut 2 m.

Now. 9% _Fo.8 4. 30Ue JE._.. AYO...4.30Y... < A ME
Peo 8.8+ 30 . 6’(1% ....................................................................................................................
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Bonus :

Soit un trapéze ABCD. La petite base mesure (a - 2) cm, la hauteur (a - 1) cm et la grande base (a + 4) cm.
Pour quelle valeur de a l'aire du trapéze est-elle égale a 24 cm? ? Note tes calculs.
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